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GESAMTELTERNBEIRAT
DER LANDESHAUPTSTADT STUTTGART
Stuttgart, 06.10.2025


Einladung – bitte an alle Eltern weiterleiten! Danke!


Liebe Eltern,

wir hoffen Ihr und natürlich auch Eure Kinder seid gut ins neue Schuljahr gestartet. 

Wir, der Vorstand des Gesamtelternbeirats der Stadt Stuttgart, kurz GEB, vertreten alle Eltern, deren Kind (er) eine Stuttgarter Schule besucht /besuchen, die dem Staatlichen Schulamt zugeordet ist. 

Wir setzen uns in unserer Stadt für die Belange von Schüler*innen sowie die der Eltern in Sachen Schulausstattung bzw. Schulverwaltung ein. Da man sich darunter nicht so viel vorstellen kann, hier ein paar Beispiele: wir fordern eine schnellere Bearbeitung des Sanierungsstaus an Stuttgarter Schulen, wir fordern mehr Personal, unter anderem im Bereich Schulgesundheit (Schulkrankenschwester und Sozialarbeit) sowie auch bei der Unterstützung der Digitalisierung. Die „Freie Fahrt für Schüler“ mit den öffentlichen Verkehrsmitteln ist neben dem Gesamtbereich Sport (Schwimmfähigkeit unserer Kinder, mehr Sportstätten) ebenso mit eines der wichtigsten Themen, die uns beschäftigen. 

Ab dem 08. Oktober werden nun von der Verwaltung der Stadt Stuttgart die Vorschläge für den nächsten Doppelhaushalt 2026/27 vorgestellt. Hier geht es darum, was mit dem verfügbaren Budget der Stadt passieren soll. Neben dem Bereich Bildung, gibt es auch andere Bereiche, die ebenfalls darauf hoffen, Projekte über dieses Budget finanziert zu bekommen. Nun ist es kein Geheimnis mehr, dass für den Doppelhaushalt 2026/27 mit erheblichen Budgetkürzungen zu rechnen ist. Dies bedeutet leider, dass auch unser Bereich, die Bildung, also konkret unsere Kinder, davon betroffen sein könnten. Dem möchten wir so gut es geht entgegenwirken und dazu möchten wir uns mit euch Eltern austauschen. Deshalb schlagen wir vor, uns am

Montag, 13.10. 2025 ab 19.30 Uhr

zu einer Zoom-Konferenz zu treffen. Die Zugang ist wie gehabt:

https://zoom.us/j/5312468000?pwd=WKNKb9ycM01PJLDTLhKC2Bffzi069K.1

Meeting-ID: 531 246 8000
Kenncode: connection

Wer sich vorab informieren möchte über die Themen des Doppelhaushalts, kann dies gerne über folgende Links tun:

https://allris.stuttgart.de/to010?SILFDNR=1000054 (ab dem 08.10.25)

Über einen regen Austausch mit euch würden wir uns sehr freuen!

Im Anhang findet ihr noch eine weitere Einladung: Das Forum Inklusion Stuttgart veranstaltet am Freitag, den 07.11.25 zum ersten Mal in Stuttgart eine Informationsveranstaltung zum Thema Inklusion. Auch wir von GEB werden vor Ort sein, da Inklusion an Schulen auch für uns ein wichtiges Thema ist. Willkommen ist wirklich jeder, also auch ohne „Inklusionsthema“! Nicht nur wir vom GEB, sondern auch die übrigen Veranstalter würden sich über Besuch auf dieser „Mini-Messe“ freuen. Eintritt ist frei!

Viele Grüße und hoffenltich bis bald

Simon Bock und Christa Heinen
Vorsitzender und stellv. Vorsitzende des GEB Stuttgart 	

	 Vorsitz
	 Dr. Simon Bock

	 Stellvertretung:                                  
	 Christa Heinen	


Internet: www.geb-stuttgart.de          E-Mail: info@geb-stuttgart.de          Instagram: geb_stuttgart
Seite 3 von 3
image1.png
STUTTGART | &




image2.png
GEB





